

★★★企业之星QIYEZHIXING



航油巨子刘继承

吃惯了“大锅饭”、计划油的航空油料西北公司，在石油市场全面开放的今天，顺应市场经济大潮，及时建立市场信息网络，不失时机地组织民航油源，确保航班安全正点运行，今年1至5月，上缴利税和盈利指标分别比去年增长13%和10%，多次受到中国航空油料总公司的嘉奖。



腿跛志更坚

6月18日，烈日当空，铁二局二处二队宝中铁路工地上，几名淌着大汗的浆砌工正收拾工具准备下班，可熊贵却毫无反应。这个曾在全国有名的青藏铁路角角隧道连立两次战功，参加工作第一年入党的苗族青年，熊贵又上来了。

呢！我咋能因为有一点点小毛病就往好岗位钻？”他那牛脾气一发，谁敢拿他没办法。他跛着脚，弯弯的田埂路从他脚下伸向遥远的工棚。天气热得呛人，职工都已午休了。熊贵那6岁的独生女儿海云自己在头上抹了生女儿海云自己在头上抹了冰凉的一碗饭正等着爸爸的归来。

共产党员与老黄牛精神

提起老黄牛精神，人们自然就想起共产党员王进喜、时传祥、焦裕禄、罗健夫、蒋筑英等。他们勤勤恳恳，任劳任怨，“拉革命车不松套，一直拉到共产主义”的老黄牛精神，闪烁着时代的光芒。



“火神”毒害学生 干警智擒贩主

重视，当即进行了周密部署。一连三天，丁毅在菜坑岸小学附近观察守候，虽确有与男孩描述相符的青年，但其地摊上没有出售此类画片。6月14日，丁毅找到一名学生，让他去买几张画片。当该青年从贴身处掏出几张画片，准备卖给小学生时，丁毅带人迅速冲上去，将其当场抓获。

太白县甩掉“摇把子” 实现国际国内电话直拨

本报讯 最近，地处秦岭深山的太白县彻底甩掉了磁石总机和手摇式磁石电话，并入宝鸡市话大网，实现了太白县与宝鸡市市话直拨和国际、国内电话直拨。

全国七运会武术散手团体赛在咸阳开幕

本报讯 全国第七届运动会武术散手团体预赛26日晚在咸阳市体育馆拉开帷幕。由国家体委主办、咸阳市政府承办的这次比赛，是国内大规模、高水平的传统体育竞赛。

渭南针织厂 勇闯国际市场新天地

本报讯 只有90多名正式职工的渭南针织厂以新优产品进军国际市场，投产10个月，出口创汇300万元，人均创汇3万多元。

宝鸡叉车制造公司 1-20吨内燃叉车 1-3吨电瓶叉车

西安五金采供站 步人市场创佳绩 低洼房屋改造项目多，居民住宅开发规模大这一情况，将经营重点向建筑五金商品倾斜。

博赛电子公司 推出新一代毒瘾治疗康复器 本报讯 由中外合资博赛电子技术公司根据通过省级科研成果鉴定的吸毒戒断综合治疗原理，生产的新一代毒瘾治疗康复器，最近经西安市戒毒中心临床验证，有效率达90%以上。

职工探望配偶有何条件 百事通先生：国家对职工探望配偶有哪些规定条件？

首钢五建司发防暑降温物品有新招 职工可任意选择所需物品 本报讯 在今年为职工购买和发放防暑降温物品的工作中，首钢五建总公司一改延续多年的“单位买什么职工就接受什么”。

司机果断排险情 6月13日下午7时许，汉中市北关办事处叶家营村梁东组农民梁晓宏（男，17岁）正在家中看电视，其父梁日民让其去干活，梁晓宏不愿去，父子遂发生争吵。

金牌国际金奖 沙棘油口服液·精制沙棘油 总后西安零五现代保健品厂荣誉出品

渭南针织厂 勇闯国际市场新天地 投产10个月创汇300万元

重要更正 本报6月26日一、三版中缝中刊登的西安冠群医药保健品有限公司“痔疮根”广告，其邮购价34元印成了17元，这是工作人员把“痔疮根”的价写成了“痔疮根”的价。

7月2日 星期五 7月3日 星期六 四频道 四频道 21:00 连续剧：我本善良 (11、12)

10多年的改革历程，使宝鸡机床厂的决策者和职工悟出了一个道理：企业的出路在于市场，企业要兴旺，就要了解市场、服从市场、驾驭市场。

能取胜 诚招客 宝鸡机床厂闯市场纪实 为了使产品始终处于领先地位，他们坚持科技进步，加大投资力度，加快高技术含量、高附加值产品的生产开发步伐。

陕西省北方机械设备工程公司 不怕货比货 就怕不识货 北京华德液压泵厂(原液件二厂)西北销售服务中心